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Medlemsundersøkelse mars 2021 - ett år etter nedstengingen

1. Hva er din rolle i barnehagen? 
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Navn Prosent
Eier 3,0%
Daglig leder/styrer 88,4%
Eier og daglig leder/styrer 7,2%
Annet, skriv her: 1,3%
N 1082
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2. På en skala fra 1 til 6, hvor 1 er «svært lite tilfredsstillende» og 6 er «svært tilfredsstillende», hvordan 
vurderer du tilfredsheten på følgende områder?   

5.29

4.11

Samlet sett, hvordan
vurderer du din barnehages

håndtering av
koronapandemien?

Samlet sett, hvordan
vurderer du myndighetenes

håndtering av
barnehagesektoren under

koronapandemien?

6.005.004.003.002.001.00

Gjennomsnitt

Samlet sett, hvordan vurderer du din barnehages håndtering av
koronapandemien?

Samlet sett, hvordan vurderer du myndighetenes håndtering av
barnehagesektoren under koronapandemien?

Spørsmål Gjennomsnitt N
Samlet sett, hvordan vurderer du din barnehages håndtering av koronapandemien? 5,29 1082
Samlet sett, hvordan vurderer du myndighetenes håndtering av barnehagesektoren under 
koronapandemien?

4,11 1082
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3. Samlet sett, hvordan vurderer du din barnehages håndtering av koronapandemien?
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38,3%

N 1082
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4. Samlet sett, hvordan vurderer du myndighetenes håndtering av barnehagesektoren under 
koronapandemien?
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5. Vi vil nå stille deg noen spørsmål om barnehagenes anseelse i samfunnet:

3.47

3.46

3.64

3.72

Hvordan vurderer du din
barnehages anseelse i dag

sammenlignet med før
pandemien?

Hvordan vurderer du private
barnehagers anseelse i dag

sammenlignet med før
pandemien?

Hvordan vurderer du
barnehagesektorens anseelse i

dag sammenlignet med før
pandemien?

Hvordan vurderer du
barnehageansattes anseelse  i

dag sammenlignet med før
pandemien?

5.004.003.002.001.00

Gjennomsnitt

Hvordan vurderer du din barnehages anseelse i dag
sammenlignet med før pandemien?

Hvordan vurderer du private barnehagers anseelse i dag
sammenlignet med før pandemien?

Hvordan vurderer du barnehagesektorens anseelse i dag
sammenlignet med før pandemien?

Hvordan vurderer du barnehageansattes anseelse  i dag
sammenlignet med før pandemien?

Spørsmål Gjennomsnitt N
Hvordan vurderer du din barnehages anseelse i dag sammenlignet med før pandemien? 3,47 1082
Hvordan vurderer du private barnehagers anseelse i dag sammenlignet med før pandemien? 3,46 1082
Hvordan vurderer du barnehagesektorens anseelse i dag sammenlignet med før pandemien? 3,64 1082
Hvordan vurderer du barnehageansattes anseelse  i dag sammenlignet med før pandemien? 3,72 1082
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6. Hvordan vurderer du din barnehages anseelse i dag sammenlignet med før pandemien?

0.3%

4.4%
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45.2%

3.6%

Mye lavere

Litt lavere

Uendret

Litt høyere

Mye høyere

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
Mye lavere 0,3%
Litt lavere 4,4%
Uendret 46,5%
Litt høyere 45,2%
Mye høyere 3,6%
N 1082
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7. Hvordan vurderer du private barnehagers anseelse i dag sammenlignet med før pandemien?
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
Mye lavere 0,2%
Litt lavere 2,3%
Uendret 54,0%
Litt høyere 38,5%
Mye høyere 5,0%
N 1082
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8. Hvordan vurderer du barnehagesektorens anseelse i dag sammenlignet med før pandemien? 

0.2%

2.9%

36.1%

54.4%

6.4%

Mye lavere

Litt lavere

Uendret

Litt høyere

Mye høyere

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
Mye lavere 0,2%
Litt lavere 2,9%
Uendret 36,1%
Litt høyere 54,4%
Mye høyere 6,4%
N 1082
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9. Hvordan vurderer du barnehageansattes anseelse  i dag sammenlignet med før pandemien? 

0.2%

2.2%

32.7%

55.5%

9.4%

Mye lavere

Litt lavere

Uendret

Litt høyere

Mye høyere

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
Mye lavere 0,2%
Litt lavere 2,2%
Uendret 32,7%
Litt høyere 55,5%
Mye høyere 9,4%
N 1082
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10. På en skala fra 1 til 6, hvor 1 er «helt uenig» og 6 er «helt enig», hvor uenig eller enig er du i følgende 
påstander?   

5.50

5.29

5.70

5.28

5.84

3.92

4.36

Barnehagen har hatt et bra samarbeid med
foreldrene under pandemien

Foreldrene har vist stor forståelse for
barnehagens håndtering av pandemien

Alt i alt har barna i vår barnehage hatt et trygt
og godt barnehagetilbud under pandemien

De sosiale relasjonene barna imellom er godt
ivaretatt til tross for smittevernregler under

pandemien

De ansatte har strukket seg langt for å gi et
best mulig barnehagetilbud under pandemien

Vi har i dag et bedre arbeidsmiljø i barnehagen
enn før pandemien

De ansatte i barnehagen har høyere
yrkesstolthet nå enn før pandemien

6.005.004.003.002.001.00

Gjennomsnitt

Barnehagen har hatt et bra samarbeid med foreldrene under
pandemien

Foreldrene har vist stor forståelse for barnehagens håndtering
av pandemien

Alt i alt har barna i vår barnehage hatt et trygt og godt
barnehagetilbud under pandemien

De sosiale relasjonene barna imellom er godt ivaretatt til tross
for smittevernregler under pandemien

De ansatte har strukket seg langt for å gi et best mulig
barnehagetilbud under pandemien

Vi har i dag et bedre arbeidsmiljø i barnehagen enn før
pandemien

De ansatte i barnehagen har høyere yrkesstolthet nå enn før
pandemien

Spørsmål Gjennomsnitt N
Barnehagen har hatt et bra samarbeid med foreldrene under pandemien 5,50 1082
Foreldrene har vist stor forståelse for barnehagens håndtering av pandemien 5,29 1082
Alt i alt har barna i vår barnehage hatt et trygt og godt barnehagetilbud under pandemien 5,70 1082
De sosiale relasjonene barna imellom er godt ivaretatt til tross for smittevernregler under 
pandemien

5,28 1082

De ansatte har strukket seg langt for å gi et best mulig barnehagetilbud under pandemien 5,84 1082
Vi har i dag et bedre arbeidsmiljø i barnehagen enn før pandemien 3,92 1082
De ansatte i barnehagen har høyere yrkesstolthet nå enn før pandemien 4,36 1082
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11. Barnehagen har hatt et bra samarbeid med foreldrene under pandemien

0.1%

0.2%

1.1%

7.3%

31.3%

60.0%

1 Helt uenig

2
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4

5

6 Helt enig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,1%
2 0,2%
3 1,1%
4 7,3%
5 31,3%
6 Helt enig 60,0%
N 1082
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12. Foreldrene har vist stor forståelse for barnehagens håndtering av pandemien

0.3%

0.4%

2.9%

11.2%

37.1%

48.2%

1 Helt uenig

2

3
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5

6 Helt enig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,3%
2 0,4%
3 2,9%
4 11,2%
5 37,1%
6 Helt enig 48,2%
N 1082
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13. Alt i alt har barna i vår barnehage hatt et trygt og godt barnehagetilbud under pandemien

0.0%
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74.1%

1 Helt uenig
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6 Helt enig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,0%
2 0,2%
3 0,3%
4 3,1%
5 22,3%
6 Helt enig 74,1%
N 1082
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14. De sosiale relasjonene barna imellom er godt ivaretatt til tross for smittevernregler under pandemien

0.1%

0.7%

3.2%

11.9%

34.8%

49.2%

1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,1%
2 0,7%
3 3,2%
4 11,9%
5 34,8%
6 Helt enig 49,2%
N 1082
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15. De ansatte har strukket seg langt for å gi et best mulig barnehagetilbud under pandemien   
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,1%
2 0,1%
3 0,0%
4 1,5%
5 12,6%
6 Helt enig 85,8%
N 1082
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16. Vi har i dag et bedre arbeidsmiljø i barnehagen enn før pandemien

4.8%

6.7%

20.3%

35.9%

23.9%

8.3%

1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 4,8%
2 6,7%
3 20,3%
4 35,9%
5 23,9%
6 Helt enig 8,3%
N 1082
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17. De ansatte i barnehagen har høyere yrkesstolthet nå enn før pandemien

2.6%

3.1%

11.1%

36.1%

33.0%

14.0%

1 Helt uenig
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3

4

5

6 Helt enig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 2,6%
2 3,1%
3 11,1%
4 36,1%
5 33,0%
6 Helt enig 14,0%
N 1082
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18. Er det forhold eller rutiner som er endret i barnehagen som følge av pandemien, som barnehagen 
kommer til å videreføre etter pandemien?
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Ja 84,0%
Nei 5,0%
Vet ikke 11,0%
N 1082
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19. Mange barnehager planlegger å markere ettårsdagen for nedstengingen i Norge. Planlegger din 
barnehage noen form for markering av dagen?
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Navn Prosent
Ja 53,2%
Nei 34,0%
Vet ikke 12,8%
N 1082
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20. Eierskap
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Konsern 39,6%
Enkeltstående 60,4%
N 1082

 
 


